

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.02.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005103807

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AGM Agencements Sàrl, Le Grand-Saconnex

AGM Agencements Sàrl c/o FT COMPTA SARL Chemin de l'Erse 8 c 1218 Le Grand-Saconnex

Jusqu'ici l'Ancienne-Route 72 1218 Le Grand-Saconnex

AGM Agencements Sàrl, à Le Grand-Saconnex, CHE-269.512.914 (FOSC du 20.09.2017, p. 0/3763251). Nouvelle adresse: Chemin de l'Erse 8c, c/o FT COMPTA SARL, 1218 Le Grand-Saconnex.

Registre journalier no 3407 du 12.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 182, Date: 20.09.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève